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Врховни командант НАТО снага у Европи, амерички генерал Кристофер Каволи,
изјавио је да је величина руске војске порасла у текућем сукобу са Украјином, као и
да ће Русија ускоро бити у могућности да испаљује десет пута више артиљеријских
граната од кијевских снага.

  

  

"Војска је сада заправо већа за 15 одсто него у тренутку почетка Специјалне војне
операција", изјавио је Каволи током саслушања пред Одбором за оружане снаге
Представничког дома.

  

Додаје да је "Русија током прошле године повећала број војника на линији фронта са
360.000 на 470.000".
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"Русија је у могућности да повећа базу расположивих војних обвезника за 2 милиона у
предстојећим годинама", истиче амерички генерал, преноси "Бизнис инсајдер".

  

"Све у свему, Русија је на путу да командује највећом војском на континенту", рекао је
Каволи и додао да, "без обзира на исход рата у Украјини, Русија ће бити већа,
смртоноснија и беснија на Запад него пре ескалације сукоба.

  

Руска артиљеријска паљба десет пута обимнија од украјинске

  

Каволи је такође упозорио да ће руске снаге "у року од неколико недеља" бити у стању
да испаљују десет пута више артиљеријских граната него украјинске, уколико Конгрес
не одобри пакет помоћи за Кијев који месецима чека на одобрење Представничког дома.

  

"Озбиљност овог тренутка не може се преценити", рекао је амерички генерал, додавши
да ће Украјина остати без артиљеријских граната и противваздушне муниције без
додатне подршке САД, те да су "улози веома високи".

  

Каволи је пред Одбором Представничког дома тврдио да Москва "представља хроничну
претњу" и да се Русија окренула Кини, Северној Кореји и Ирану за подршку у
оспоравању постојећег међународног поретка уз формирање "међусобно повезаних
стратешких партнерстава", преноси "Вашингтон пост".

  

Он је оценио да то представља "дубоко интегрално" питање за интересе националне
безбедности САД, додавши да је, иако су европски савезници узнапредовали у јачању
сопствене безбедности, америчко вођство неопходно.

  

"Вашингтон пост" наводи да су конгресмени у Представничком дому у среду и даље били
подељени у погледу одобравања додатних средстава за Украјину.

  

Међутим, амерички лист наводи да се очекује да ће, уколико буде изнет на гласање,
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пакет финансија бити изгласан уз неколико гласова републиканаца, који су његово
одобравање до сада условљавали већом контролом јужне границе САД.

  

(РТ Балкан)
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